

13 АВГ 1958

Газета №

г. Орел

ТАЛАНТЛИВЫЙ РЕЖИССЕР

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 7 августа текущего года присвоено звание заслуженного артиста РСФСР режиссеру Брянского областного драматического театра Александру Евграфовичу Беляевскому.

Александр Евграфович около сорока лет своей жизни отдал сценическому искусству. Свою первую роль он сыграл во время гражданской войны на сцене фронтового театра Пятой Краснознаменной армии. С тех пор он объездил всю Россию, работал в театрах Москвы.

С 1944 по 1953 год Александр Евграфович работал главным режиссером Орловского областного драматического театра имени И. С. Тургенева. Орловцы до сих пор помнят спектакли «Любовь Яровая», «Человек с ружьем», «Кремлевские куранты», «Молодая гвардия», «На дне», «Бесприданница», «Месяц в деревне», поставленные А. Е. Беляевским. Глубокое проникновение в замысел драматурга, хорошая режиссура — вот что было характерным для этих спектаклей.

Летом этого года орловцы познакомились с новыми работами А. Е. Беляевского — спектаклями «Дженни Герхардт» и «Василиса Мелентьева», которые были показаны брянскими артистами на гастролях.